



Mesterképzések A PÉCSI KÖZGÁZON 2023



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM
Közgazdaságtudományi Kar



Történetünk számokban



3204

hallgató



21

éves a német
kettősdiploma
program



16,561

végzett hallgató



70

több, mint
külföldi partnerintézmény



26

éves angol program



140

külföldi hallgató

2022. szeptemberi adatok alapján





Kedves Felvételiző!

A PTE Közgazdaságtudományi Karának dékánjaként köszöntöm és köszönöm, hogy kiadványunkat fellapozva kíván megismerni minket, mesterképzési programjainkat.

Korábbi tanulmányai során talán már találkozott velünk – a Pécsiközgázzal, a hazai gazdasági felsőoktatás egyik meghatározó szereplőjével. Karunk immár bő 50 évet tudhat a háta mögött, amely során tiszteletre méltó nemzetközi szakmai beágyazottságot ért el mind az oktatás, mind a kutatás terén. Célunk, hogy hallgatónk igényeinek szem előtt tartása mellett továbbra is az európai felsőoktatási térség elvárásaihoz alkalmazkodva, nemzetközileg versenyképes képzéseket nyújtsunk, lépést tartva az információs és kommunikációs technológiák fejlődésével, a globalizáció és a fenntarthatóság kihívásaival, valamint a folyamatosan változó hallgatói és munkáltatói igényekkel.

A Pécsiközgáz rendkívül sok lehetőséget biztosít hallgatóinak, hogy ne csak szakmailag, hanem emberileg is fejlődhessenek. Bátorítom Önt, hogy a sikeres felvételt követően – amint arra lehetőség lesz –, vegyen részt minél több szakmai programon, éljen az általunk kínált lehetőségekkel, utazzon külföldre, gazdagodjon nemzetközi tapasztalatokkal, és fáradtságot nem ismerve dolgozzon álmai megvalósításán, hogy minél sikeresebb karrierpályát futhasson be.

Ismerjen meg minket, vegyen részt tájékoztatóinkon, programjainkon, hogy személyesen vagy az online térben találkozhassunk!

Takács András
dékán



Miért érdemes közgazdász diplomát szerezni?

A gazdaságtudományokat azért érdemes választani, mert változatos karrierlehetőségeket biztosítanak. Közgazdász diplomával a kezekben számos kapu megnyílik előtted, elhelyezkedhetsz multinacionális nagyvállalatnál, nonprofit szervezetnél, a közszférában, a turizmus területén, tovább viheted a családi vállalkozást vagy akár egy új start up-ot is alapíthatsz. A lehetőségek tárháza szinte végtelen, a választás kizárólag csak rajtad múlik.

Miért érdemes mesterdiplomát szerezni?

A mesterképzés az alapképzésben tanultakat kiegészítve tesz kíváncsivá a közgazdaságtan és az üzleti élet különböző területei iránt. A szakok elméleti része szakspecifikusabb, az előadások során sokkal mélyebb és korábban nem tanult tartalom tárul eléd. Az órák gyakorlati jellege pedig lehetőséget teremt arra, hogy tudásodat a való életben is kipróbáld és megszilárdítsd – számos gyakorlati szakemberrel és gyakorlati feladattal, megoldandó problémával találkozhatsz majd.

Nem közgazdasági alapszakon végeztél, de mégis érdekel a gazdasági terület?

A gazdaságtudományi mesterképzésekre nem csak közgazdász alapidplomával rendelkezők jelentkezését várjuk. A Bologna rendszer rugalmasságának köszönhetően számos hallgatónk érkezett más szakról, más egyetemről. Ezért is találkozhatsz a képzés során olyan színes egyéniségekkel, akik a természettudományok, a műszaki tudományok, az egészségtudományok és a bölcsészettudományok után a Pécsiközgáz gazdasági mesterképzéseit választották a magabiztosabb munkaerőpiaci helyzetállás érdekében.



Karunk képzései

VÁLASZTHATÓ SZAK (nyelv)	MUNKAREND	ÖNKÖLTSÉG (félév)	KÉPZÉSI IDŐ (félév)	KÉPZÉS KEZDETE
Marketing	nappali	támogatott	4	2023. február / 2023. szeptember
		450 000 Ft		
	levelező	támogatott		
		425 000 Ft		
Pénzügy	nappali	támogatott	4	2023. február / 2023. szeptember
		450 000 Ft		
	levelező	támogatott		
		425 000 Ft		
Vállalkozásfejlesztés	nappali	támogatott	4	2023. február
		450 000 Ft		
Vezetés és szervezés	nappali	támogatott	4	2023. február / 2023. szeptember
		450 000 Ft		
	levelező	támogatott		
		425 000 Ft		
Vezetés és szervezés	nappali	támogatott	4	2023. február / 2023. szeptember
		450 000 Ft		
MBA (Master of Business Administration)	levelező	500 000 Ft	4	2023. február / 2023. szeptember

Hallgatóink mondták

„A Vezetés és szervezés mesterszakot a meglévő villamosmérnöki diplomám kiegészítéseként végeztem el 5 év mérnöki munkatapasztalat után azért, mert úgy gondoltam, hogy a szakmai fejlődésemhez és a karriercéljaimhoz elengedhetetlen, hogy jobban átlássam egy szervezet működésének, működtetésének összefüggéseit, az emberek vezetésének nehézségeit és ehhez segítséget kapjak. Ezek az elvárásaim teljesültek a képzés során, mert olyan gyakorlatias, csoportmunkákra építő képzést kaptam, amit a gyakorlatban is hasznosítani tudok, de ami még fontosabb, olyan szemléletmódot tanultam, ami segített a személyiségem fejlesztésében is. Azt gondolom, hogy a Pécsiközgáz egy olyan intézmény, ami igyekszik lépést tartani a korrall.”

Ulrich Sándor, volt vezetés és szervezés szakos hallgató

„Amikor a Pécsiközgázra felvételiztem, akkor még csak sejtettem, de nem tudtam, hogy életem egyik legjobb döntését hozom meg. Hogy miért? Mert az ország legjobb elméleti és gyakorlati szakembereitől olyan, a nagyvállalati közegben hasznos és releváns tudást kaptam, mely a munkám során minden egyes napon hatalmas segítséget és biztosságot jelentett és jelent a mai napig. Éppen ezért a Pécsiközgáz Marketing MSc képzését minden körülmények között és a legjobb szívvvel ajánlom.”

Maczelka Márk, volt marketing szakos hallgató



Új, akár 1 év alatt elvégezhető mesterképzés

Jelentősen megújítjuk a Marketing, a Pénzügy és a Vezetés és szervezés mesterképzési szakjainak tanterveit, amelyek már a 2023. keresztféléves felvételi eljárástól életbe lépnek.

Az új mesterképzés általános jellemzői

A diplomához változatlanul 120 kredit összegyűjtése szükséges, a hallgató egyéni tanulmányi ideje azonban lehet 4 félévnél rövidebb, amennyiben a szükséges kreditmennyiséget hamarabb összegyűjti.

Hogyan működik az új, rövidíthető mesterképzés?

Rugalmas kreditismerés - Elismerjük a képzés profiljába illő munkatapasztalatot, vagy máshol szerzett szakhoz illeszkedő kompetenciát.

Több energiabefektetés, gyorsabb haladás - A hallgató akár azonos félévben felveheti az 1. és 3., valamint 2. és 4. féléves tárgyakat.

Csak nappali képzési formában! - Kreditismerésre természetesen mind nappali, mind levelező képzésben lehetőség van, de a diploma 2 félév alatti megszerzésének lehetősége csak a nappali képzésben biztosított.



Marketing mesterszak

A marketing olyan izgalmas terület, ahol nap, mint nap új megoldandó problémákkal találkozhat, és kreatív válaszokat adhat az ember. A képzés során mindvégig a feladatok, kérdéskörök interdiszciplináris végiggondolására, elemzésére készítjük fel a hallgatókat, hogy később marketinges pozíciót betöltve munkájuk során valódi értéket jelentő termékeket és szolgáltatásokat vezessenek piacra és gondoljanak. Mesterképzésünk mind az elméleti, mind a gyakorlati alapokat megadja ahhoz, hogy sikeres marketingstratégiát alkossunk, megfelelő üzeneteket illetve marketingeszköztárat válasszunk, és a márkaépítés szépségeit megismerjük.

Szakunkat azoknak ajánljuk, akik bármilyen marketing területen magas szintű tudást és ezzel harmonizáló készségeket igénylő munkakört, vezetői pozíciót kívánnak betölteni akár Magyarországon, akár külföldön, vagy elméleti ismereteiket egy megfelelő doktori programban kívánják tovább bővíteni.

Főbb tárgyak:

Marketingstratégia és- menedzsment, Fogyasztói és vásárlói magatartás, Marketingkommunikáció, Innovációmarketing, Omnichannel marketingdöntések, Márkastratégia, Digitális marketing vagy ESG a vállalati gyakorlatban.



A pénzügyi tudatosság és jártasság mára alapelvárás. A banki szféra mellett a lakástakarékpénztárak, a nyugdíj-előtakarékoságok, a szabad felhasználású hitelek és a vállalati beruházások illetve befektetések világában mindig is szükség lesz olyan szakemberekre, akik magabiztos tudásuknak köszönhetően utat mutatnak. Képzésünket azoknak ajánljuk, akik önálló, kreatív, közgazdász szemléletű gondolkodásra, a gazdaság pénzügyi folyamatainak makro-, illetve mikro szintű irányítására és elemzésére egyaránt képes pénzügyi, gazdasági szakemberekké szeretnének válni.

Karunk nagy hangsúlyt fektet arra, hogy hallgatói elsajátítsák a vállalati pénzügyi és beruházási döntések módszertanát és megismerjék a pénzügyi szféra működésére vonatkozó speciális pénzügyi összefüggéseket, szabályokat, törvényszerűségeket.

Főbb tárgyak:

Pénzügyi esettanulmányok angolul, Viselkedési pénzügyek, Kontrolling a gyakorlatban, Digitális pénzügyek, Nemzetközi pénzügyek



Vezetés és szervezés mesterszak magyar vagy angol nyelven

A vezetés és szervezés mesterszakot elsősorban azoknak a hallgatóknak ajánljuk, akik kellő magabiztossággal és vezetői ambíciókkal rendelkeznek. A **magyar nyelvű mesterszak** rálátást kínál a vállalati folyamatokra, fejleszti a stratégiai gondolkodást, illetve lehetőséget biztosít a hallgatók számára, hogy valós üzleti környezetben tesztelhesék tudásukat. A képzés során a hangsúly a tudományosan megalapozott problémamegoldáson és a vezetői képességek fejlesztésén van.

A képzés egyik fő erőssége, hogy gyakorlati szakemberek, kis- és nagyvállalati vezetők rendszeres résztvevői az óráknak, ennek a kapcsolati tőkének köszönhetően hallgatóink vonzó karrierlehetőségekhez juthatnak.

Főbb tárgyak:

Vezetés elméletben és gyakorlatban, Vezetői készségek, Fenntartható HR, Stratégiai menedzsment, Kultúráközi üzleti kommunikáció

A vezetés és szervezés mesterképzés **angol nyelven** is megtalálható a Pécsiközgaz képzési kínálatában! Az angol nyelvű szak célja olyan vezetők képzése, akik angol szakmai nyelvtudásuknak köszönhetően nemzetközi szinten is képesek vezetői és menedzseri pozíciók betöltésére.

Főbb tárgyak:

Leadership and International Management; Change Management; Quality Management; Business Consulting; Strategic Human Resource Management; Knowledge Management



Vállalkozásfejlesztés mesterszak

Az **angol nyelvű képzésnek** köszönhetően végzett hallgatóink könnyen boldogulnak a nemzetközi üzlet világában, hiszen a gazdasági, vállalkozási és innovációs ismeretek mellett magas szintű angol nyelvű tárgyalási és prezentációs képességeket is elsajátítanak.

Az angol nyelvű vállalkozásfejlesztés mesterszak egyik legnagyobb előnye, hogy amennyiben a hallgatóink teljesítik a képzés feltételrendszerében foglaltakat, angol nyelvű diplomát is szerezhetnek a magyar mellett. Mindez egyedülálló lehetőséget jelent a diákok számára, hiszen olyan diplomához jutnak, amely a világ szinte bármely pontján elfogadott.

Főbb tárgyak:

Entrepreneurship and Business Model Generation; Tutorial: Start-up Development; Project Management; E-commerce; Intercultural Business Communication; Corporate Entrepreneurship



MBA (Master of Business Administration) mesterszak

Az MBA szak **a közgazdaságtan holisztikus megközelítésére** törekszik, kiemelten kezelve mindazon értékteremtő vállalati területeket, amelyek napjaink piaci viszonyai között fenn tartható versenyelőnyt képesek biztosítani. Ajánljuk mindazoknak, akik az üzleti terület minden fontosabb részterületén megszerzendő ismereteik birtokában képesek szeretnének lenni a vállalkozások életben maradását és fejlődését biztosító stratégiai szemlélet kialakítására, valamint az emberi erőforrások, illetve általában szervezetek, vállalkozások tevékenységeinek irányítására és akiknek legalább 3 éves szakmai (lehetőleg vezetői szintű) tapasztalata van.

Főbb tárgyak

Befektetési döntések, Tudásintenzív szervezetek vezetése, Változások menedzselése, Vállalati stratégia, Nemzetközi marketing, Pénzügyi piacok elemzése, Marketingpszichológia



Kettősdiploma programok

A Pécsiközgáz legújabb kettősdiploma programja legeredményesebb hallgatónk előtt áll nyitva. A PTE Közgazdaságtudományi Kar és a **School of Management, Université Catholique de Lyon** között létrejött megállapodás értelmében a pécsi diákok magyar oklevelük mellé a partneregyetemen BA- és/vagy MA-diplomát is szerezhhetnek. Ennek feltétele a kiváló tanulmányi eredmény, angol nyelvtudás és a szaktanári ajánlás mellett egy tanév eltöltése Lyonban.

Karunk validált képzései

Vállalkozásfejlesztés angol nyelven (MSc Business Development)
Vezetés és szervezés angol nyelven (MSc Management and Leadership)

A **Hageni Egyetem**, Németországban egyedüliként kizárólag távoktatási formában nyújtja képzéseit. A pécsi kreditek maximális beszámítását követően a hallgatónk igényeiknek megfelelően, rendkívül rugalmasan választhatják ki a teljesíteni kívánt tárgyat és tanulmányaik időbeli ütemezéséről is szabadon dönthetnek.





Továbbtanulási lehetőségek

A doktori programjaink és szakmai továbbképzési programjaink az egész életen át tartó tanulás gondolatát tükrözik.

Doktori képzéseinkben, olyan fiatal „tudósok” kinevelése a cél, akik kutatásaik révén az országos, régiós és nemzetközi szintű gazdasági döntéshozatal és tudományos szféra mérvadó szereplői lehetnek. Mindemellett folyamatosan szervezünk olyan rövidebb és hosszabb ciklusú képzéseket, melyek lehetővé teszik mind a tudás generális megújítását, mind a szűkebb specializálódást.

Doktori programok:

Gazdálkodástani Doktori Iskola programja magyar és angol nyelven

Regionális Politika és Gazdaságtan Doktori Iskola programja magyar és angol nyelven

Az alapképzés felvételi eljárásához hasonlóan a mesterképzésekre is a **felvi.hu E-felvételi rendszerén** keresztül lehet jelentkezni, azonban vannak olyan speciális szabályok, amik az előzetes tanulmányok elfogadására és a pontszámítás módjára vonatkoznak.

A mesterszakok esetében a képzési és kimeneti követelmények meghatározzák, hogy a mesterképzésbe történő belépésnél előzményként mely szakok fogadhatók el. Továbbá azt is, hogy a mesterképzésbe való felvétel feltételeként meghatározott ismeretkörökből mennyi kredit előzetes teljesítését szükséges igazolni.

Amennyiben olyan szakon szereztél oklevelet, amely a képzési és kimeneti követelmények szerint a mesterképzésbe történő belépésnél teljes kreditérték beszámításával vehető figyelembe, úgy elegendő az adott szakon szerzett oklevél másolatát csatolni a jelentkezéséhez és nem szükséges kreditelismertetési eljárást kezdeményezned. Ilyen szaknak tekinthetők, a (különösen a régi képzési szerkezet szerinti) gazdasági szakcsoportba sorolt főiskolai vagy egyetemi szintű szakok, szakirányú továbbképzések, illetve a gazdaságtudományi képzési terület új rendszerű alapképzési szakjai.

Amennyiben más szakon végeztél, a felvétel feltételéül meghatározott kreditek elismertetését a Kari Kreditátviteli Bizottságtól kell kérelmezned. Az egyes mesterszakokhoz kapcsolódó kérelmeket a **www.ktk.pte.hu** oldalon tudod letölteni.

Pontszámítás a mesterképzéseken

A pontszámítás módja mesterképzésre történő jelentkezés esetén:

a tanulmányi pontok, a felvételi vizsgapontok és a többletpontok összegzésével, vagy a felvételi vizsgapontok megkettőzésével és a többletpontok hozzáadásával

Minimum 50 pont szükséges ahhoz, hogy bekerülj a mesterképzésbe.

Maximálisan elérhető pontszám: 100 pont



A pontszámítás további részleteiről a www.ktk.pte.hu oldalon tájékozódhatsz.

Támogatások, ösztöndíjak

Fontosnak tartjuk, hogy hallgatóinknak anyagi támogatást is nyújtsunk felsőoktatási tanulmányaikhoz, hogy a jövőben még sikeresebb karriert futhassanak be. A Közgazdaságtudományi Kar támogatásai és ösztöndíjai a mesterszakos hallgatók számára is elérhetők.

Az **MNB Kiválósági Program** a kiemelkedő teljesítményű hallgatókat támogatja 10 hónapon keresztül havi 50.000 Ft-tal. A 2021/2022-es tanévben 30 tanuló részesült az ösztöndíjban.

A kétévente meghirdetésre kerülő **Farkas Ferenc Ösztöndíj** a 2017/2018-as tanévben először került átadásra. Az ösztöndíj célja, hogy elismerje és támogassa a Kar azon hallgatóit, akik az ösztöndíj névadójához hasonlóan szakmai, kutatási és közösségépítési területen is kimagasló eredményeket értek el. A díj havi 50.000 Ft alapítványi ösztöndíjat jelent 10 hónapon keresztül.





A Kar a szociális és tanulmányi ösztöndíjak mellett létrehozta a **Pécsiközgáz Alma Mater Ösztöndíjprogramot**, amely révén a tavalyi tanévben is több mint 100 hallgató részesült tanulmányi vagy szociális alapon, illetve egyéb jogcímenek támogatásban. Az ösztöndíjprogramra szánt teljes keret tanévenként meghaladja a 30 millió forintot.

Tanulmányi kedvezményt a hallgatóknak az a 10%-a kaphat, akik a felvételi pontjaikat, illetve a (későbbiekben) előző félévi tanulmányi átlagukat tekintve a legjobb eredményeket érik el a saját szakjukon. Az önköltség díjának tanulmányi kedvezménye legfeljebb 50%.

A program a 2022/2023-as tanévtől megújul, így a napalisan államilag finanszírozott képzésben résztvevő hallgatók is megkaphatják tanulmányi alapon az ösztöndíjat, esetükben ez ténylegesen kifizetésre kerülő összegként jelentkezik.

Karrierépítés és fejlődés

Karunkon 2014 szeptemberében kezdte meg tevékenységét a **Tehetségpont**, mely a hallgatók tanulmányait és karriercéljait segíti. A TehetségPont egyszerre törekszik arra, hogy lazább, kötetlen környezetben személyes jelleget adjon az egyetemi éveknél, ugyanakkor programok, eszközök sokaságával a tanulás, önfejlesztés felé igyekszik terelni a hallgatókat. E célból, a felsőoktatásban egyedülálló módon coaching szolgáltatást nyújt, mentor programot működtet, valamint különböző témákban (stresszkezelés, időgazdálkodás, karriertervezés, tanulásmódszertan, stb.) workshopokat szervez, mind ezt belső erőforrással képzett és lelkes coach-, illetve mentor kollégák segítségével.

Fontos a karriered, önmagad fejlesztése? Nézz utána a Tehetségpont aktuális programjainak a Tehetségpont facebook oldalán (www.facebook.com/tehetsegpont)!

Az **Alkalmazott Tanulások Központja (Center for Applied Learning, CAL)** célja a gyakorlatias oktatás erősítése. Ennek keretében a hallgatók nem csak izgalmas előadásokat hallgathatnak meg vállalati szakértőktől, hanem a tanórák keretében akár vállalati projekteken is dolgozhatnak. A folyamatot a felsőoktatásban egyedülálló openup.pt.hu platformunk támogatja, ahol a kapcsolatteremtés, a közös gondolkodás és az innovatív ötletek megvalósítása is megvalósul.

További részletek a CAL-ról és a Központokról: cal.ktk.pt.hu





Karunk nagy hangsúlyt fektet nemzetközi aktivitásának folyamatos fejlesztésére, így fennállása óta számos nemzetközileg elismert, európai és tengerentúli oktatási intézménnyel fűzte szorosabbra együttműködését, hogy hallgatóknak és oktatóknak szóló csereprogramokat dolgozzon ki a széleskörű gyakorlati tapasztalatszerzést, a közös kutatási tevékenységet támogatva.

Jelenleg több mint 70 európai intézménnyel állunk kapcsolatban és további 10 tengerentúli felsőoktatási intézménnyel kötöttünk kétoldalú együttműködési szerződést. Ezen együttműködések keretein belül félévenként mintegy 50 külföldi hallgató folytat tanulmányokat a PTE KTK angol nyelvű képzésein, valamint évente mintegy 40 Pécsiközgázos hallgató él a lehetőséggel, hogy egy vagy két szemesztert a kar valamely külföldi partnerintézményében töltsön.

TIPP: A mesterképzés ideje alatt van utoljára lehetőség mobilitási program keretein belül külföldi tapasztalatokat szerezni. Érdemes kihasználni a lehetőséget!

Amerikai Egyesült Államok, Ausztria, Ausztrália, Azerbajdzsán, Belgium, Bosznia-Hercegovina, Botswana, Brazília, Bulgária, Csehország, Dánia, Dél-Korea, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Hollandia, Horvátország, Izrael, Japán, Kanada, Kína, Kolumbia, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Mexikó, Németország, Norvégia, Olaszország, Oroszország, Peru, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia, Tajvan, Törökország, Ukrajna

A kari hallgatói élet az egyéni aktivitásokon túl a hallgatói szervezetek keretein belül vagy azok tevékenységében szerveződik. A szervezetek széles skálán mozognak a hallgatói érdekképviseléttől, a szakmai-tudományos közösségeken vagy a külföldi szakmai szervezetek helyi működtetésén át akár az újságkészítésig. Remek lehetőséget kínálnak arra, hogy a hallgatók még a munkaerőpiacra való kilépés előtt tapasztalatokat szerezzenek különböző területeken, kapcsolati bázist építsenek, illetve a szakmai tevékenység mellett egyéb érdeklődési területeiken is kipróbálhassák magukat (fotózás, sportszervezés, rendezvényszervezés, újságírás).

TIPP: Ha érzed magadban az ambíciót, akkor mindenképp élj a lehetőséggel, és csatlakozz valamelyik diákszervezetünkhöz, hogy átélhesd az igazi egyetemi életérzést!



Hallgatói Onkormányzati Testület
Janus Pannonius Közgazdasági
Szakkollégium
Kappa Tau Beta
Karton Network
Magyar Közgazdasági Társaság
University Business Club Pécs



Ismerj meg minket!



ptektk



pecsikozgaz



pecsikozgazofficial



pecsikozgaz

Amennyiben kérdéseid vannak a mesterképzésekkel és a jelentkezéssel kapcsolatban, illetve segítségre van szükséged az e-felvételivel kapcsolatos adminisztrációs feladatok terén, állunk rendelkezésedre személyesen, telefonon, vagy akár emailben is. Kérdéseidre szívesen válaszolnak Tanulmányi Osztályunk munkatársai, akikkel az alábbi elérhetőségeken tudod felvenni a kapcsolatot.

Cím: 7622 Pécs, Rákóczi u. 80. (a Tanulmányi Osztályt a Pécsiközgáz 1. emeletén találod)

Email: felveteli@ktk.pte.hu, to@ktk.pte.hu

Telefon: (72) 501 599 / 23335 vagy 23258

ÜGYFÉLFOGADÁS

Hétfő – csütörtök: 9:30-12:00 és 13:00-14:30

Péntek: 10:00-12:00

További képzéseinkről, Erasmus programunkról, rendezvényeinkről és a hallgatói életéről honlapunkon és Facebook oldalunkon tájékozódhatsz.



ktk.pte.hu



PÉCSI KÖZGÁZ